

Informații susținere examen de disertație program de master
CLĂDIRI DURABILE din BETON
- iulie 2024 -

Prezentarea Lucrării de Disertație se va susține ONSITE. Lucrările se vor transmite atât în format tipărit cât și în format electronic.

La predarea în format tipărit, lucrarea de disertație va fi însoțită de:

- referatul conducătorului științific și
- declarația de non-plagiat a absolventului.

În lipsa acestor documente, lucrarea nu poate fi susținută public.

Pentru predarea în format electronic, studenții trebuie să se alătore echipei „**MASTER Clădiri Durabile din Beton SESIUNEA IULIE 2024**” pe platforma Microsoft Teams, pe baza codului **67anf7f**.

Predarea proiectelor în format electronic se face până cel târziu în data de **16.07.2024, ora 16:00**, prin încărcarea acestora pe platforma Teams, în **Assignment-ul „2024 Proiect de disertație iulie”**, creat cu acest scop în echipa menționată mai sus.

Documentația va fi structurată într-un folder (denumire: NUME_PRENUME), care va conține următoarele foldere separate:

- FOLDER (denumire: 1_Parte Scrisă), care va conține întreaga parte scrisă, în format pdf și declarația pe proprie răspundere privind autenticitatea proiectului de disertație;
- FOLDER (denumire: 2_Prezentare PPT), cu prezentarea PPT a lucrării de disertație;

Predarea proiectelor în format tipărit se face până cel târziu în data de **17.07.2024, ora 14.00, sala 126 (SECRETARIATUL Departamentului STRUCTURI)**.

Susținerea va avea loc în data de **22.07.2024**, începând cu ora **16.00, sala 129**, iar programarea studenților se va posta pe canalul „**MASTER Clădiri Durabile din Beton SESIUNEA IULIE 2024**”, ulterior predării proiectelor.

Pentru mai multe informații legate de modalitatea de susținere a examenului de disertație, vă rugăm să studiați documentele postate la adresa

<https://constructii.utcluj.ro/finalizare-studii-master.html>,

să urmăriți postările de pe chatul echipei

„**MASTER Clădiri Durabile din Beton SESIUNEA IULIE 2024**” și

de pe site-ul Facultății de Construcții. Ședințele de susținere sunt publice.

Notă : Pentru eventualele nelămuriri mă puteți contacta la următoarea adresă de email:

dumitru.moldovan@dst.utcluj.ro.

Secretar comisie,

Asist. dr. ing. Dumitru MOLDOVAN